



如果您所在的学校或培训机构想加入作文供稿基地
请拨打:13838455834 13838845013

本期点评 彭雪丽 洛阳市儿童文学学会理事
《小百花》编辑

2013年作文供稿基地
洛龙区第一实验小学
艺高口才作文班 15517903681

市首届小记者作文大赛之
洛阳晚报 咱家的报

一家人 抢报看

□机车小学六(4)班 王艺睿 (小记者证号:B00010828)

俗话说:“书是人类的营养品。”我们一家三口不仅是名副其实的书迷,更是《洛阳晚报》的忠实读者。

有一天,我写完作业,刚拿起心爱的《哈利·波特》。吱呀一声,门开了,一个熟悉的身影拎着大包小包闯了进来,只见她迫不及待地东西往厨房一搁,大声嚷嚷:“今天的《洛阳晚报》送来没?”“不知道!”我和爸爸心不在焉地说。

“这俩懒虫,连报纸都不知道取。我取回来你们谁也不许看!”话音未落,人就没了影。我和爸爸相视一笑,低头走进自己的世界。半分钟不到,妈妈拿着报纸,哼着小曲走了进来。她往沙发上一靠,看了起来。

“我饿了!”我喊了一声。“咦?这么快就11点了!”妈妈扔给我一个苹果笑嘻嘻地说:“先垫吧垫吧,饭马上好。对了,报纸我还没看完呢,你俩不许乱抢。”“知道了!”我和爸爸异口同声地说。说归说,看归看,我蹑手蹑脚地走到客厅,拿起报纸就跑回书房,还没坐稳,爸爸一只大手就伸了过来:“分一半。”我无可奈何地奉上一半。真不知道妈妈看到我们父女俩这个样子会不会唠叨。

瞧!我们一家三口每天争先恐后地抢着看报纸。《洛阳晚报》是我成长的乐园,是我们一家三口快乐的源泉。

(辅导教师 赵香英)

点评:为了读报,妈妈忘记了时间,忘记了做饭;为了读报,“我”违背承诺,“偷”拿报纸;爸爸为了读报,童心大发,跟“我”讨要……小作者行文有趣,一家人对《洛阳晚报》浓浓的喜爱之情跃然纸上,字里行间还洋溢着家庭的温馨快乐。

市首届小记者作文大赛之
我是晚报小记者

制作蛋糕

□东方二中初一(3)班 李栋

今年5月26日,爸妈陪我到新区雅香楼怡和蛋糕店参加由《洛阳晚报》和雅香楼蛋糕房举办的“快乐六一 美味相伴”活动。

上午,我和其他参加活动的小朋友穿上印有《洛阳晚报》字样的红马甲到了该蛋糕店。蛋糕店经理先介绍了蛋糕店的情况。接着,服务员将精美的蛋糕端到我们面前让我们品尝。在吃蛋糕的同时,经理详细讲解了蛋糕的配料和制作过程。

接下来是制作蛋糕:我们5个人一组,按照经理教的方法,先用长刀将一个圆柱形的面包切成两段,在下层面包上挤上一层奶油,奶油上面放些苹果、樱桃、橘子、葡萄等水果,并均匀铺开,然后再挤上奶油,将上层面包盖上。

随后是制作花边:我们一人拿一个圆锥体的模子,里面放上不同颜色的奶油,边转蛋糕边往上面挤。挤完后,蛋糕上面立即出现各种好看的花纹。最后,我们放上琳琅满目、色泽鲜艳的水果,再摆出不同的造型——美味可口的蛋糕就做成了。

我不仅学会了制作蛋糕,还学会了和小伙伴们合作,这真是一次有意义的活动。

(辅导教师 陈新)

点评:此文开门见山,先点明了活动的时间、地点、内容,然后,详细叙述了制作蛋糕的过程,结尾简洁点明活动的意义。全文层次清晰、详略分明、中心明确、表达流畅。小作者既掌握了劳动技能,又体验了劳动的快乐,还成就了一篇佳作,这的确是一次有意义的活动。

一次采访

□坛角小学六(3)班 薛皓铭 (小记者证号:XW000010)

看着小记者证上那张充满稚气的照片,做小记者三年来的采访经历一幕幕浮现在我眼前。

两年前,我非常幸运地成为采访孙瑞雪老师的小记者。在采访前,我查找了许多关于孙老师的资料,了解到她是一位蒙特梭利教育专家,知道了我上幼儿园时的蒙氏班指的就是蒙特梭利这种教育理念。为了表现得更好一些,我还查找了如何采访的资料,做了充分的准备工作。

到下西池小学采访时,我鼓起勇气把想说的话一股脑儿地说了出来,当场竟提了三个问题,东道主的风头

也被我抢了过来。

我记得最清楚的是关于能否上网的问题。我问孙老师,上网的时间如何安排?怎样才能不影响学习?孙老师说,做什么事都要有一个原则,在学习任务完成之后,让家长安排时间上网是可以的。以前,因为妈妈限制我上网,我和妈妈还生过气呢,现在不会了,我明白了孙老师讲的原则的意义了。

去年,我成了2012年度十佳小记者。如今,我一如既往地看报、看中国、观世界,博览天下大事。

(辅导教师 杨振林)

点评:薛皓铭小朋友以回忆的方式,重点叙述一次采访的经历和收获,结尾简洁介绍获得的荣誉。全文叙述清楚,衔接自然。

一个特殊的 星期二

□地调双语学校四(2)班
金彦杞 (小记者证号:
XW00121)

教篮球课的晏老师要带我们篮球班的同学去龙门附近进行自助烧烤,这个消息让我激动得一晚上都没睡好。星期二一大早,我就把妈妈喊起来准备东西。

星期二清晨,我来到龙门石窟附近的山脚下。过了一会儿,同学和老师都到了,我们告别了父母,背着行囊和老师开始徒步前进。经过一个半小时的“跋涉”,我们终于到达目的地——伊河岸边。

这里有山有水,还有小树林。我们找了一块比较平坦的地方,开始准备材料。这时,老师问我们,怎么取火?大家你一言我一语,有的说用打火机,有的说用火柴等等……老师拿出放大镜,告诉大家将用放大镜取火。用放大镜取火?我第一次听说,所以非常好奇。我盯着老师,看他是如何操作的。老师先找了一处光线比较强的地方,把放大镜放在阳光下。我想,是不是放在有光的地方就能点火了?其实,没我想得那么简单,一分钟、两分钟、三分钟……我们期待着。又过了一会儿,我们终于看到了一点点火星。我们赶快找来报纸、干树枝等开始点火,那火似流星一般,迅速着了——就这样,我们成功取到了烧烤用的火,大家把从家里带来的物品拿出来串好,开始了烧烤活动!同学们吃着自己的劳动成果,不知道有多高兴!

我们又玩了一会儿,就离开了伊河岸边。这次活动,我不仅学到了怎样用放大镜取火,还品尝到了自己的劳动成果,收获颇多。

